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Άρκρο 52 

ΤΝΗΓΟΡΟ ΣΟΤ ΦΟΙΣΗΣΗ 

1. Σο αυτοτελζσ γραφείο με τθν επωνυμία «υνιγοροσ του φοιτθτι», λειτουργεί με ςκοπό 

τθ διαμεςολάβθςθ μεταξφ φοιτθτϊν και κακθγθτϊν ι διοικθτικϊν υπθρεςιϊν του 

ιδρφματοσ, τθν τιρθςθ τθσ νομιμότθτασ ςτο πλαίςιο τθσ ακαδθμαϊκισ ελευκερίασ, τθν 

αντιμετϊπιςθ φαινομζνων κακοδιοίκθςθσ και τθ διαφφλαξθ τθσ εφρυκμθσ λειτουργίασ του 

ιδρφματοσ. Ο υνιγοροσ του φοιτθτι δεν ζχει αρμοδιότθτα ςε κζματα εξετάςεων και 

βακμολογίασ των φοιτθτϊν. Ο υνιγοροσ του φοιτθτι, που προΐςταται του ομϊνυμου 

αυτοτελοφσ γραφείου χωρίσ αμοιβι, μπορεί να είναι νομικόσ, μζλοσ Δ.Ε.Π. του ιδρφματοσ 

και ορίηεται από τθ φγκλθτο, για κθτεία ενόσ (1) ενόσ ακαδθμαϊκοφ ζτουσ, με δυνατότθτα 

ανανζωςθσ (για μία (1) κθτεία). Αν ο υνιγοροσ του φοιτθτι είναι εν ενεργεία κακθγθτισ, 

για όςο χρόνο διαρκεί θ κθτεία του απαλλάςςεται από μζροσ ι από το ςφνολο των 

διδακτικϊν κακθκόντων του. 

2. Ο υνιγοροσ του φοιτθτι διερευνά υποκζςεισ, αυτεπαγγζλτωσ ι φςτερα από αναφορά 

φοιτθτι, και διαμεςολαβεί ςτα αρμόδια Όργανα του ιδρφματοσ για τθν επίλυςθ τουσ. 

Μπορεί να ηθτά από τισ υπθρεςίεσ του ιδρφματοσ κάκε πλθροφορία, ζγγραφο ι άλλο 

αποδεικτικό ςτοιχείο για τθν υπόκεςθ, να εξετάηει πρόςωπα, να ενεργεί αυτοψία και να 

παραγγζλλει πραγματογνωμοςφνθ. Αν διαπιςτϊςει ότι ςε ςυγκεκριμζνθ υπόκεςθ δεν 

τθρείται θ νομιμότθτα, ότι παρατθροφνται φαινόμενα κακοδιοίκθςθσ ι διαταράςςεται θ 

εφρυκμθ λειτουργία του ιδρφματοσ, ςυντάςςει πόριςμα το οποίο γνωςτοποιεί ςτον 

κακθγθτι τον οποίον αφορά ι τθν αρμόδια διοικθτικι υπθρεςία και το φοιτθτι που 

υπζβαλε τθν αναφορά, και διαμεςολαβεί με κάκε πρόςφορο τρόπο για τθν επίλυςθ του 

προβλιματοσ. Ο υνιγοροσ του φοιτθτι μπορεί με πράξθ του να κζτει ςτο αρχείο 

αναφορά που κρίνεται προδιλωσ αόριςτθ, αβάςιμθ ι αςτιρικτθ, ενϊ ςε περίπτωςθ που 

κρίνει ότι υπάρχουν ενδείξεισ για τθν τζλεςθ πεικαρχικοφ παραπτϊματοσ διαβιβάηει τθν 

υπόκεςθ ςτο αρμόδιο πεικαρχικό όργανο. Σο αυτοτελζσ Γραφείο υποςτθρίηεται από 

διοικθτικό υπάλλθλο που ορίηεται με Πράξθ Πρφτανθ. 

 


